

Пандемия показала, что транспорт — это нечто гораздо большее, чем просто средство передвижения людей и доставки товаров. Открывая вторую Глобальную конференцию по транспорту (Пекин, 14-16 октября), глава ООН заявил, что транспорт имеет фундаментальное значение для реализации Парижского соглашения по климату и Целей устойчивого развития. По словам Антониу Гуттерриша, транспорт, на который приходится более четверти мировых выбросов парниковых газов, играет ключевую роль в достижении Целей устойчивого развития. «Мы должны декарбонизировать все виды транспорта, чтобы к 2050 году достичь нулевых выбросов», — сказал он, — и мы знаем, как этого добиться».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/10/1411832>